

# 新民晚报暑期中学生足球赛激战酷暑 清晨和傍晚开赛 补水加医护保障



宝山赛区预赛在高温下进行  
图 TP



正值上海夏天最热的时节,爱运动的学生族如何度过一个健康快乐又安全的暑假?记者日前走访了“安吉物流”杯新民晚报暑期中学生足球赛的部分赛区,区体育局、区足协和相关学校在细节上的保障,让孩子们在球场上尽情挥洒汗水,欢度自己的足球节日。

## 上午提前下午延后

上周五,最高气温达到40.9摄氏度,这是144年来申城的最高气温。这一天,“安吉物流”杯新民晚报暑期中学生足球赛宝山赛区的预赛正在进行。记者联系宝山赛区的杨国晨老师,得知当天剩余两场比赛下午5点鸣哨。来到位于泰和路的吴淞中学足球场,两片划出的五人制球场上,孩子们正踢得带劲,场边的拉拉队频频助威,并按下相机快门,记录队友们的闪亮英姿。

为保证赛事顺利进行,同时避免高温可能引发的安全问题,赛区在赛程上做了调整。“我们把开赛时间移

了一小时。原来上午8点下午4点开赛,现在移到上午7点和下午5点。”宝山区足协主席兼秘书长程鸣良告诉记者,开赛前还会确认下赛场温度,“现在降下来了,可以比赛。”

## 辟休息区备急救包

除了灵活调整比赛时间,在很多细节上各赛区都做了保障。普陀赛区在场边准备了急救包;徐汇赛区为参赛队员安排了休息区,赛区唐家康老师告诉记者,准备的十滴水、清凉油等药品有效防治队员中暑。“我们提醒队员,高温天要多补水,喝矿泉水不喝汽水,因为喝了汽水再激烈运动人可能会不舒服。”杨国晨告诉记者,为防止队员身体出现状况,宝山赛区安排了医护人员随时待命。作为区预赛主赛场,吴淞中学也全力支持赛区的安排,打开球场灯光,方便晚间比赛。宝山区体育局安排工作人员到赛场巡视,确保赛场安全并慰问坚持在第一线的赛区工作人员。

尽管是高温天比赛,赛区对队员们比赛纪律和赛场文明的培育一点没有放松。在宝山赛区,每片球场都设立了正规的替补席,并在场边空出

休息区给替换队员和观众。比赛结束离场前,队员们都把赛场上的空水瓶及杂物清理干净。

## 看补习资料就凉快

华师大宝山实验学校的球场上,周末都有参赛球队在训练。比赛中,不少球队旗鼓相当,拼到了罚点球决胜。被问到体力能不能坚持时,niu-ability 二队的中场朱逸萌干脆地回答,“能!”另一位队员孙正成透露,下半场会有些吃力,但通过轮换,比赛能保证状态。

有支队则起了个清凉的队名,“自由冲浪男孩”。这个队名有啥含义?头发卷曲的前锋胡迪回答,“希望冲浪一样浪进决赛。”冲浪队队员还各有抵御酷暑的心得。后卫陆仕珺说,“喝几口冰水人就降温了。”前锋蒋鸿涛则说,“一踢球,心就自然凉。”

看队员们的包里,除了球衣球袜,还有书本和习题卷,原来他们有些是补完课来比赛。后卫陈龙眨了眨眼说,“有啥降温秘诀?看几眼补习资料,就凉快了!”

本报记者 金雷



图 IC

# 业余联赛裁判 被打不算意外?

当很多人在痛骂国内职业联赛的种种乱象时,业余足球其实也并非一方净土。上周末,中国足协官网发布了一则处罚公告:在上海业余足球联赛中扇裁判耳光的业余球员董卿,被终身禁止从事任何有关足球的活动。业余足球圈的种种恶习和暴戾风气,也到了值得引起重视的时候。

7月9日进行的一场上海业余足球联赛天福对阵 YLZ 的比赛,出现了不可思议的一幕:YLZ 队 27 号球员董卿因不满裁判判罚而动粗,他先是将球踢向裁判,随后又冲上前狠狠扇了一巴掌,其间还伴有侮辱性言语,显得非常嚣张。这一丑闻行为被人拍摄下来上传到了网络,网友点评犀利不断,一时间董卿成为了众人唾弃的对象。

事件发生后,上海足协已经对董卿做出处罚,严禁他在上海区域内从事足球相关的活动,而此番中国足协更是将处罚范围扩大到了全国。董卿遭到这样严厉的处罚,无疑

给上海以及全国的业余足球圈敲响了警钟:即便是业余联赛,也同样不能胡来。

由于缺乏对球员的约束和管理,业余联赛的赛场上不尊重裁判、不遵守规则的现象时有发生,曾有业余联赛裁判以“挨骂是常态,被打不意外”来形容执法业余联赛所面临的风险。

如今,这一纸罚单让董卿从此出局,无缘正式比赛,但愿能起到“杀鸡儆猴”的作用。业余联赛普遍缺乏对球员赛风赛纪的教育,许多人甚至对比赛规则都不熟悉,不过,在事件发酵之后,董卿精神上所承受的压力,恐怕不是一般地大,这本身就是一种惩罚。

尊重对手、尊重裁判、尊重规则,业余联赛不应沦为“暴力联赛”,业余球员亦不能成为“暴力球员”。董卿如“过街老鼠”般被“人人喊打”,也足够给所有喜爱足球运动的人士提个醒:净化中国足球风气,请从自己做起!

见习记者 陈慧琴  
本报记者 关尹



弗雷戴特再为上海男篮征战2个赛季  
图 IC

# 续约弗雷戴特 上海男篮

本报讯 (记者 李元春)上海男篮昨天官方宣布,已经正式与外援弗雷戴特完成续约,未来两个赛季“寂寞大神”将继续身披大鲨鱼球衣征战 CBA 赛场。

弗雷戴特上赛季来到上海队,作为球队头号得分手,他场均得到 37.6 分、8.2 个篮板、4.2 次助攻,为大鲨鱼取得常规赛半程冠军和联赛第五名立下汗马功劳。弗雷戴特的球技和人品都得到高度肯定,他不但荣膺 CBA 常规赛最有价值外籍球员,还以 73 分刷新上海队史单场得分纪录。鉴于弗雷戴特的巨大作用,

上赛季结束后,上海队对外宣布将使用对于他的优先续约权,弗雷戴特也表示下赛季如果没能加盟 NBA 的话,再回 CBA 打球依然会加盟上海队。过去几个月时间,弗雷戴特一直在为重返 NBA 而努力,他也在几支 NBA 球队进行了试训,但最后均未获得合同,最终选择与上海队续约,并一签就是两年合同。

在成功续约后,弗雷戴特成为上海队历史上继斯科萨、哈里斯和詹姆斯之后,第四位得到留用的外援,他也将成为队史上首位连续为大鲨鱼征战三个赛季的外援。

# 女篮亚洲杯 中国队两连胜

本报讯 (记者 李元春)2017 年女篮亚洲杯前天在印度班加罗尔正式拉开序幕,这也是女篮亚洲杯改制之后的首届比赛,来自大洋洲的澳大利亚和新西兰两支足球队加入。被分在 A 组的中国女篮继前晚以 77 比 48 大胜新西兰队后,昨晚又以 102 比 63 大胜中国台北,取得小组赛两连胜。中国女篮本届比赛的目标是夺冠,并洗刷上一届亚洲杯决赛输给日本队的耻辱。

新一届中国女篮由主帅许利民领衔,目前球队头号球星是上海籍球员邵婷。今年 4 月,邵婷得到 WNBA 明尼苏达山猫队的邀请,参加了该队的训练和比赛,尽管最终没能留队,但是个人能力上也得到不少提升,她将带领中国女篮向亚洲杯冠军发起冲击。

上海国际商品拍卖有限公司、上海拍卖行有限责任公司、长江国际拍卖有限公司  
**海关物资拍卖公告**  
受上海海关委托,于2017年8月2日(星期三)13:30在上海市黄浦区乔家路2号一号厅举办海关物资专场拍卖会,公告如下:  
一、拍卖标的物:服装、零件、设备、配件、手表、布料、电动工具、手机、笔记本电脑、轴承、部件、功能板、纱线、轮胎、音响、木炭、模块、电动车、水龙头、木板材、船供备件、塑料筷子、镜片、电视机、汽车配件、木炭、美发棒等【保证金人民币10万】  
二、咨询:展示看样事项:咨询电话:国际:(021)63392186 联系人:吴先生  
三、竞拍: (021)63099005 联系人:郑先生 长江国际: (021)62039812 联系人:严小姐  
四、竞买须知: 1. 竞买人(包括网络竞买人)应当是依法登记注册的公司法人或具有完全民事行为能力的自然人。法律、行政法规对拍卖标的的买受条件有规定的,竞买人应当具备规定的条件。2. 竞买人须持本人身份证件分别到上海国际商品拍卖有限公司、上海拍卖行有限责任公司、长江国际拍卖有限公司领取看样单(节假日除外),凭看样单自行到指定仓库看样。(每份看样单限二人)3. 竞买人(包括网络竞买人)须有效证件原件(个人身份证办理登记,企业提交有效营业执照副本及加盖公章的营业执照复印件、法定代表人身份证及法人授权委托书、经办人身份证等有关证件)于2017年8月1日16时前分别至上海国际商品拍卖有限公司、上海拍卖行有限责任公司、长江国际拍卖有限公司办理竞买登记手续并交付拍卖保证金(保证金仅限以现金、票据、转账支付,并须于2017年8月1日下午16:00前到账)。国际账户(户名:上海国际商品拍卖有限公司 账号:316081-00093046582 开户行:上海银行黄浦支行)、上海账户(户名:上海拍卖行有限责任公司;账号:1061213309290417623;开户行:工行上海市武定路支行);长江国际账户(户名:长江国际拍卖有限公司 账号:316081-0208014100021 开户行:工行上海北新路桥支行)3. 竞买成交后,买受人须在两个工作日内将全部成交款及佣金、逾期按违约处理。其他事项详见《拍卖须知》。5. 网络同步拍卖平台: www.gpai.cn 上海国际商品拍卖有限公司网址: www.allohd.com 上海拍卖行有限责任公司 网址: www.paimai.sh.cn 长江国际拍卖有限公司网址: www.ciac.cn 上海海关门户网站: shanghai.customs.gov.cn  
四、海关特别声明: 1. 拍卖标的以物品现状为准进行竞拍;竞买人在拍卖前应自行对标的进行查看、鉴别、咨询,慎重决定竞买行为。竞买人一旦参与竞拍,即视为对本次拍卖标的的现状已全面了解清楚,并接受标的的一切现状(包括缺陷、瑕疵等)。海关对拍卖标的的、品质、安全等不承担任何瑕疵担保责任。2. 海关、拍卖人不负责标的的运输、安检、检测、权利变更登记等事宜。3. 竞买成交后,买受人需自行负责提货、商检、安检、检测、权利变更登记等事宜,自行承担所涉标的的一切风险和税费。3. 买受人运输、使用或销售其成交标的的应符合国家有关海关法规的要求,必须经有资质的安全检测机构进行安全质量检验,合格后方可使用或销售其成交标的的。否则,买受人对发生的后果承担全部责任。委托人、拍卖人不对因此所造成的后果承担任何法律及经济责任。